

## Zamenjava osebnih izkaznic

Občane ljubljanskih občin obveščamo, da bomo v začetku prihodnjega leta pričeli z zamenjavo starih osebnih izkaznic z novimi. V skladu z zakonom o osebni izkaznici (Ur. l. SRS št. 16, 74) in zakonom o spremembah in dopolnitvah tega zakona (Ur. l. SRS št. 29, 79) mora pristojni upravni organ za notranje zadeve do 12. oktobra 1984 zamenjati občanom vse osebne izkaznice, izdane na starem obrazcu v celoti plastificirane. Po 5. členu spremenjenega zakona se namreč osebna izkaznica, izdana po dosedanjih predpisih, lahko uporablja kot dokaz o istovetnosti občana še pet let po uveljavitvi tega zakona, ne glede na rok njene veljavnosti. Glede na to določilo se občani do 12. oktobra 1984 upravičeni nastopiti v pravnem prometu s staro osebno izkaznico — tudi ne glede na to, da je nekaterim potekel rok veljavnosti te listine (5, 10 let ali trajno). Ker po tem datumu občani ne bodo mogli uveljavljati svojih pravic (npr. v bančnem poslovanju) ter izvrševati dolžnosti (npr. pri legitimiranju) s staro osebno izkaznico, smo jim v določenem roku dolžni organizirati zamenjavo starih osebnih izkaznic z novimi.

V Ljubljani moramo zamenjati ok. 230.000 starih osebnih izkaznic.

Po občinah to pomeni:

Bežigrad	41.011
Center	26.703
Moste-Polje	46.345
Šiška	61.061
Vič-Rudnik	55.075

Točen način — program zamenjave bomo pravočasno objavili, da se bodo lahko vsi občani pripravili na zamenjavo, da bo zamenjava potekala čimboljše in brez čakanja ter da bi bili stroški zamenjave čimmanjši.

Da pa ob kampanjski zamenjavi ne bi bilo potrebno čakati na fotografije, naj si jih občani nabavijo že sedaj.

Občan mora namreč za novo osebno izkaznico priložiti dve novi enaki fotografiji, ki morata kazati njegovo pravo podobo in biti izdelani na belem tankem fotografskem papirju brez retuš, v velikosti 3x5,5 cm in v črno-beli ali barvni tehniki. Fotografija ne sme biti posneta in izdelana z napravami za avtomatsko fotografiranje in ne na plastiki.

Občan mora biti fotografiran od spredaj (en face), z odkritim čelom, brez klobuka, čepice ali rute. Izjemoma smejo priložiti starejši ljudje, ki po ljudski navadi nosijo ruto ali čepico kot sestavni del svoje naše, fotografije, na kateri so fotografirani z ruto ali čepico.

Kakšne morajo biti fotografije, smo že opozorili vse ljubljanske fotografe in jih opozorili na določila 5. člena pravilnika o izvrševanju zakona o osebni izkaznici (Ur. l. SRS št. 18, 81).

Nepravilne fotografije bomo zavračali in zato naprošamo občane, da od fotografov zahtevajo pravilno izdelane fotografije. Stroške za nepravilno izdelane fotografije bodo imeli sami fotografi, nikakor ne občani.

MESTNI SEKRETARIAT  
ZA NOTRANJE ZADEVE  
MESTA LJUBLJANA

## NA OBČINSKEM GASILSKEM TEKMOVANJU

# Rekordno število društev

Tudi letos je štab operative OGZ Ljubljana Moste-Polje izdal razpis tekmovalna za člane in članice teritorialnih industrijskih, moških in ženskih desetih gasilskih društev, ki delujejo v naši OGZ. Prijavilo se jih je rekordno število.

Tekmovalje je potekalo 12. septembra hitro in učinkovito na nogometnem igrišču na Vevčah. Šlo je za operativne in športne vaje, vse pa v okviru usposabljanja desetih po društvih za ukrepanje ob resničnih primerih požarov ali drugih naravnih nesreč. Tekmovalo je 15 desetih iz teritorialnih gasilskih društev, 7 desetih iz industrijskih društev in 5 ženskih desetih. Nekatera društva so poslala po dve, nekatera pa tri desetine. Prvič je tekmovalo novoustanovljeno društvo iz Štepanjskega naselja, in to z dvema desetinama. Tekmovalja se nista udeležili dve društvi.

ih rezultati? Od 1000 možnih točk so desetine dosegle med industrijskimi GD: 1. Saturnus III AO 860, 5 točk, 2. Kolinska I 858, 3. Papirnica Vevče 853, 4. Kolinska II 847,5, 5. Saturnus I 831,8, 6. Teol 831 in 7. Izolirka 824 točk. Med teritorialnimi GD pa: 1. Slape-Polje 864 točk, 2. Sostro II 857,8, 3. Lipoglav 851, 4. Sostro I 850, 5. Bizovik I 847,5, 6. Šmartno 844, 7. Zalog-Sp. Kašelj 838, 8. Štepanjsko nas. I 835, 9. Zg. Kašelj II 835, 10. Zg. Kašelj I 832,9, 11. Zadobrova — Sneberje — Novo Polje 831,9, 12. Bizovik II

## ZADOBROVA—SNEBERJE IN NOVO POLJE

### Izruvali smo prvi količek meje med našima KS

Karkoli je že botrovalo zadnjemu preoblikovanju KS, da je strnjeno naselje tako imenovane soseske MS 10 razdeljeno med dve KS (Zadobrova-Sneberje in Novo Polje), danes že ne more več zarisati meje med mnogimi skupnimi interesi krajanov te soseske. Zato je na pobudo predsednikov KK SZDL Novo Polje in Zadobrova-Sneberje pred kratkim prišlo do skupnega sestanka predstavnikov družbenopolitičnih organizacij in krajevnih samouprav.

Zivahna, plodna in konstruktivna razprava je razkrila niz področij, na katerih krajanji, samouprava in družbenopolitične organizacije obeh KS morajo sodelovati, če hočejo priti do dobro opredeljenih samoupravnih odločitev.

Razvoj, komunala, promet, okolje, varstvo, zdravstvo, šolstvo in druga področja zahtevajo ob konkretnih primerih usklajeno, skupno delo samouprave obeh KS.

Skupno stališče na tem sestanku je bilo, da tudi aktivnosti na področju SLO in DS v bodoče bolj dopolnjujemo.

Sola, središče mladih v obeh KS, mora postati prostor za skupno delo pri graditvi osnov za celovito vključevanje mladih v samoupravno družbo.

Skupna praznovanja, družbeno in politično življenje in tako naprej je bilo na tem sestanku več kot ugotov-

829,5, 13. Vinje-821, 14. Štepanjsko nas. II 819 in 15. Dolško 801 točke.

Zenske desetine so nastopile iz društva IGD Saturnus, GD Slape

— Polje, Vinje, Sostro in Lipoglav.

Prve tri uvrščene iz vsake skupine so prejele pokale, vse druge pa diplome.

IVAN KOS

## IZ OBČINSKE ORGANIZACIJE RK

### Poziv organizacijam združenega dela

Od 20. oktobra do 10. novembra bo po vsej naši republici potekala izredna akcija zbiranja odpadnega papirja.

Položaj v proizvodnji papirja se je zaradi pomanjkanja surovin v zadnjem času toliko poslabšal, da je bil nujno potreben tak sklep. Akcijo izvajajo vsi družbenopolitični dejavniki: občinski izvršni svet, SZDL, sindikat,

papir servis v dneh od 26. do 28. oktobra.

Podobno zbiralno akcijo smo uspešno opravili že sredi letošnjega junija. Delovni ljudje naše občine so takrat odali skorajda 16 ton papirja. Le-ta je bil vrnjen proizvodnji, sredstva pa so bila namenjena za obnovo mladinskega zdravilišča in okrevališča RK Debeli rtič. Tudi zdajšnja sredstva bi bila uporabljena v humane namene, vendar je poglaviti vzrok zbiranja papirja v kritičnem stanju pri proizvodnji papirja.

In kaj lahko storimo že danes? V prav vsako pisarno (vemo pa, da je administracija pri nas resnično veliko) sodi kartonska škatla za odpadni papir, pošto, listke, prebrane časopise, koncepte itd. Še vedno namreč vse preveč papirja preprosto odvržemo v koš za smeti, od koder roma v kontejnerje, pa naprej v smetišne jame. Da bi ves ta papir vrnil papirnicam, bi maršikdaj potrebovali le malo volje in zavesti. Storimo to že danes!

Organizacije RK ne dvomijo tudi v uspešnost tokratne akcije, saj so v njej povezani tako humani kot gospodarski smotri. Vračanje sekundarnih surovin proizvodnji pa hkrati pomeni tudi solidarnostno dajanje do tovarišev v papirnicah.

JOŽE PRAPROTNIK



mladina, RK in drugi. Odpadni papir bomo zbirali v ozdih, upravnih organih in organizacijah. Odvoz odpadnega papirja bo v naši občini opravil Unija



## Teden upokojevcev

Iztekel se je — letos že peti — teden upokojevcev. Upokojenih občanov je v naši občini prek 6.000 in velika večina je še vedno zelo aktivna. Povezani so v 11 društvih in v pre mnogih družbenopolitičnih organizacijah. V pre nekateri krajevni skupnosti dajejo upokojevci celo ton in razpoloženo delo, s svojimi izkušnjami pa pomagajo pri reševanju številnih problemov.

Sestega oktobra je v okviru prireditve tedna upokojevcev predsednik občinske skupščine Niko Lukež le-te povabil na srečanje. Pogovorili so se o svoji dejavnosti in o načrtih za prihodnost, v krajšem nagovoru pa jim je k uspehu čestital in zaželel še obilo zdravih in uspešnih delovnih let predsednik naše občine Niko Lukež (na sliki) ter se zavzel za večjo skrb, ki jo bo v hodoče potrebno nameniti starejšim upokojevcem.

JURIJ KORENC

## ZRVS • ZRVS • ZRVS • ZRVS

### Izobraževanje in izpopolnjevanje

Veliko športno dvorano na Kodeljevem so 5. oktobra domala napolnili rezervni vojaški starešine naše občine, ki so se udeležili prvega letošnjega predavanja — informacije v okviru izobraževalnega ciklusa 82-83.

Informacijo o zunanjepolitičnem položaju je podal predsednik MK ZRVS generalmajor Alojz Hren, gospodarski položaj v občini predsednik skupščine Moste-Polje Niko Lukež, o varnostnih in političnih razmerah v občini pa je spregovoril predsednik OK ZKS Pavel Vindisar.

Podane informacije bodo članom ZRVS osnova za naslednje teme (okupacijski sistem, protipožarna zaščita, oblikovanje blagovnih rezerv) po programu idejnopolitičnega izobraževanja in vojaškega izpopolnjevanja, predvsem pa spodbuda za aktivno in odgovorno vključevanje v prizadevanja za gospodarsko stabilizacijo, ki je eden pomembnejših temeljev naše varnosti.

ZVONE ŠTRUKELJ

## PISMA BRALCEV

### Je samoupravljanje potreba ali breme?

Nepotrebna dilema za vsakega kolikor toliko obveščene Jugoslavana, vendar v vsakdanjem življenju velikokrat nihamo v njej.

Zakaj?

Sestanki se vrstijo eden za drugim, na njih se premnogokrat srečujemo isti ljudje, ki se skorajda nimamo več kaj dogovoriti in tako sestanki ostanejo samo... sestanki. S pravilniki, statuti in sklepi smo pripravili institucionaliziran sistem, da bi bili res idealno demokratična družba, da bi prišel do veljave glas vsakega občana, vendar praksa potrjuje, da njegovega glasu večkrat ni, ker preprosto ne pride na sestanek.

Zato se sestanek ponovi ali pa se sprejemajo sklepi v imenu..., forumsko se odloča, kar se ponavadi izrodi v neuspešno akcijo, ki ponovno povzroči nove sestanke... začarani krog je tu.

Za sestanke je potreben čas. Čas pa je danes postal vse dragocenejši in odpira dilemo razmerja med časom zase in za skupne probleme. Pri tem vedno bolj pozabljamo, da samo skupaj lahko uspešno rešujemo težave, sami jih samo poglabljamo. Npr. težave s preskrbo. Vsak zase čakamo v vrstah za izdelek, ki ga primanjkuje, porabimo ure in ure za iskanje po trgovinah, tudi čez mejo lahko nabavljamo, iščemo zveze in zveze prek vrste, segamo pod pulte in kdor se znajde, kdor ima denar (več denarja), kdor si vzame toliko časa zase ta bo imel (dovolj ali celo preveč), drugi bo ostal brez. Logika brezobzirne samohranitve, egoizma, logika

trenutnega osebnega zadovoljstva! Saj ni mogoče, da bodo tisti, ki niso mogli ali hoteli tako ravnati, ostali ravnodušni. Kako bo sosed prijatelj sosedu, če se eden v topljem domu spreha v sami srajci, drugi pa v plašču? Izničijo se osnovni človeški odnosi, tako potrebni ljudem. Kavico lahko pijem sam, s prijatelji samo, če jih imaš.

Vsak zase torej samo ustvarjamo stanje, ki si ga pravzaprav ne želimo. Če nečesa primanjkuje, če je nekaj naš skupni problem, to lahko rešimo samo skupaj, s poštenim dogovorom, solidarnostjo in skupnim delom.

To pa je samoupravljanje. Sistem nam omogoča, da prav vsak problem rešimo, sicer v okviru danih možnosti, vendar v elementarno zadovoljstvo vseh. V krajevni skupnosti imamo od skupščine, potrošniškega sveta do uličnega odbora možnost reševati problem preskrbljenosti, samo... povedati je treba svoje mnenje, pomagati pri oblikovanju skupnega stališča, dogovoriti se za akcijo in seveda akcijo uresničiti.

Torej: priti je treba na sestanek. Doleg se nismo izumili drugačne praktične rešitve komuniciranja in sporazumevanja med ljudmi. Zrtvovali je potrebno nekaj časa za sestanek.

Vsak realen družbeni delavec pa opaja med krajnimi neko stopnjo pasivnosti, ne-

zainteresiranosti in izogibanja družbenemu delu, saj se zgodi, da je potrebno skupščino KS sklicati dvakrat, KK SZDL tudi trikrat, da je sklepčna, na sestanek odbora SZDL pride vsakih samo predsednik — sklicatelj.

Res ni sile, ki bi presegla začarani krog pasivnosti, čeprav vemo, da le odločanje in dogovarjanje v najširših temeljih lahko pripelje iz težav?

Starejši znanec mi je nedvomno pripovedoval, kako so v partizanih ob pomanjkanju hrane komunisti zadnji stopili v vrsto k loncu. Večkrat so ostali lačni, odrekli so se najosnovnejšemu. Breme pomanjkanja so prevzeli nase. Zato pa so jim borci zaupali, bili so ideal in gonilna sila boja.

V naši KS je prek dvesto članov ZK, vendar jih je na očesovalno akcijo prišlo samo pet. Tudi na nesklepni konferenci KK SZDL so manjkali člani ZK.

Se je med ljudmi v veljavi ugled komunista, saj sicer ne bi rekli: Glej ga, član ZK, pa ni tak in tak! vendar se ta ugled vedno bolj idealizira, saj v praksi člani ZK prevečkrat obrnemo hrbet skupnemu v prid osebnemu, kar ljudje vidijo.

Ne bi rad primerjal partizanskega kotla z današnjim gospodarskim položajem, vendar tudi današnji čas terja odrekovanje, odrekovanje osebnega časa v prid skupnemu. Večja aktivnost za stabilizacijo zahteva nujno več sestankov, čeprav manj diskusijskih in več delovnih, pa vendar... sestankov. Če si komunisti ne bomo vzeli časa zanje, če ne bomo izbojevali rezultatov in s tem povrnili smisel dogovarjanju, potem bodo sestanki še naprej samo sestanki.

To pa je breme. Odreči se v večji meri, kot bi sicer bilo normalno, osebnemu v prid skupnemu, več od drugih, je breme samoupravljanja, ki ga komunisti moramo prevzeti nase.

Med drugim tudi zato, da bodo sestanki konstruktivnejši in jih bo potrebno manj, verjetno kar precej manj.

ZVONE ŠTRUKELJ  
NOVO POLJE

## V SPOMIN

### Umrl je Oton Bokalič

Nepričakovano nas je v 54. letu starosti zapustil obrtnik — kovač Oton Bokalič iz Dolškega. Bil je edini še aktivni podkovski kovač od Ljubljane do Litije in še dalj.

Oton ni bil samo dober in pošten obrtnik, ki smo ga potrebovali vsi, prav posebno še kmetje, katerim je vedno rad pomagal, ko se jim je polomil traktorski priključek, zbil konj ali polomil voz. Oton je bil poleg svojega obilnega dela v delavnici in doma tudi pošten član in funkcionar gasilskega društva Dolško, član krajevne organizacije zveze rezervnih vojaških starešin in zveze združenih horcev. V krajevni skupnosti Dolško je bil vodja kurirjev civilne zaščite, gospodar v vodovodnem odboru, sodeloval je pri turističnem društvu, prosveti, ljudskih tehnik in še drugje. Povsod je na samo sodeloval, ampak tudi rad pomagal. Uthajalo je njegovo kovaško



kladivo. Vrata njegove kovačnice so ostala zaprta in nas opominjajo, da Otona ni več. Izgubili smo delavnega in poštenega krajana, njegova družina pa skrbnega in dobrega moža.

V imenu krajevne organizacije ZKB NOV iskreno sožalje!  
M. LAUTAR